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Dámy a pánové,  

vláda České republiky pokládá Evropskou unii spolu s jejími agenturami za důležitý 
projekt, který přináší do našeho regionu mír, stabilitu a prosperitu. Vláda České republiky 
plně podporuje společné projekty Evropské unie a pevně věří v činnost, kterou Evropský 
orgán pro bankovnictví (EBA) pro Evropskou unii vykonává.  Jsme pyšní na to, že Česká 
republika je hostitelským státem Evropské agentury GNSS (GSA). 

Osobně považuji umístění sídla agentury EBA v Praze za velkou příležitost pro Evropskou 
unii i pro město Prahu a zaměstnance agentury EBA. Věřím, že Praha představuje jak 
symbol Evropské historie, tak i její budoucnosti. Naše pozice v srdci Evropy předurčuje 
naše hlavní město k této roli.  

Jsme připraveni poskytnout plnou podporu za účelem naplnění veškerých požadavků 
stanovených pro zajištění řádného fungování sídla agentury EBA v naší zemi. Česká 
republika nabízí agentuře EBA a jejím zaměstnancům spolu s jejich rodinami jak technické 
zázemí pro jejich práci, tak výborné podmínky pro život a trávení volného času.  

Bohuslav Sobotka 
Předseda vlády České republiky 

 

  



OFICIÁLNÍ ZÁRUKA ČESKÉ REPUBLIKY 
 
 
Česká republika se uchází o přemístění Evropského orgánu pro bankovnictví (EBA) ze 
Spojeného království do hlavního města Prahy. Samotným důkazem, že Česká republika, 
potažmo hlavní město Praha, kritéria obsažená v dokumentu „Postup vedoucí k rozhodnutí 
o přesunu Evropské agentury pro léčivé prostředky a Evropského orgánu pro bankovnictví 
v souvislosti s vystoupením Spojeného království z Unie1“ naplňuje je fakt, že již pět let Praha 
úspěšně hostí sídlo Evropské agentury pro globální navigační družicový systém (GNSS, 
GSA). Níže jsou rozpracovány základní aspekty naplnění jednotlivých kritérií EU. 
 
Česká republika ujišťuje agenturu EBA, že ke dni vystoupení Spojeného království 
z Evropské unie může být usídlena v Praze v České republice a že může nepřerušeně 
pokračovat ve své činnosti.  
 
Česká republika ujišťuje agenturu EBA, že její plánované sídlo odpovídá kritériu vhodného 
dopravního spojení. Město Praha má dostatečnou kapacitu kongresových prostor a venue 
a dostatečnou kapacitu kvalitních ubytovacích zařízení, stejně jako dostatečnou kapacitu 
a blízkost mezinárodního letiště Václava Havla. Tato infrastruktura a zázemí města Prahy 
umožní agentuře nepřerušeně pokračovat v její činnosti, pořádání zasedání, workshopů, 
seminářů, veřejných slyšení atd. a umožňuje agentuře EBA další růst i v těchto oblastech.  
 
Česká republika ujišťuje agenturu EBA, že město Praha má dostatek přiměřených 
vzdělávacích zařízení pro děti zaměstnanců od jeslí po vysoké školy, které poskytují 
vícejazyčné a evropsky orientované vzdělání. Česká republika má v Praze výraznou 
italskou komunitu a pro děti je dostupné i vzdělání na italsko-českých školách.   
 
Česká republika ujišťuje agenturu EBA, že zajistí zaměstnancům agentury EBA 
odpovídající přístup k sociálnímu zabezpečení a zdravotní péči pro děti, manžele 
a manželky a partnery či partnerky zaměstnanců agentury.  
 
Česká republika ujišťuje agenturu EBA, že zajistí rodinným příslušníkům zaměstnanců 
agentury EBA odpovídající přístup na trh práce. V Praze existuje velká poptávka na trhu 
práce po rodilých mluvčích ze zemí Evropské unie. Česká republika navíc za tímto účelem 
navázala spolupráci se Svazem průmyslu a dopravy a Agenturou pro podporu podnikání a 
investic CzechInvest. 

 
Česká republika se zavazuje, že v případě jejího úspěchu v kandidatuře o přemístění 
Evropského orgánu pro bankovnictví ze Spojeného království uzavře s agenturou EBA 
dohodu o sídle (Headquarters Agreement). 

 

                                                           
1 XT 21046/17, přijat na jednání Evropské rady dne 22. června 2017 



I. Ujištění, že agentura může být zřízena na daném místě a zahájit činnost ke dni 
vystoupení Spojeného království z Unie 

Česká republika tímto poskytuje ujištění agentuře EBA, že ke dni vystoupení Spojeného 
království z Evropské unie bude možné její přesídlení do České republiky a plynulé 
pokračování v její činnosti bez přerušení. Česká republika navrhuje jako sídlo agentury 
EBA budovu MAYHOUSE sídlící na Praze 4 v ulici 5. května. Budova je v soukromém 
vlastnictví agentury CPI Property Group. Jedná se o developerský projekt a budova 
samotná bude připravena k nastěhování agentury k 1. březnu 2019. Při výběru této budovy 
bylo dbáno na bezpečnost zaměstnanců agentury a zabezpečení budovy samotné. Tato 
budova byla vybrána i s ohledem na případný růst agentury EBA v budoucnosti. Základní 
podmínky nájmu spolu se standardy budovy a prohlášením pronajímatele je obsahem 
přílohy č. 1. 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
Budova má 2 podzemní a 6 nadzemních podlaží s celkovou hrubou plochou přibližně 7 700 
m2. Ve 2 podzemních podlažích je 69 parkovacích míst a cca 170 m2 skladovacích ploch. 
Parking je k dispozici v podzemních podlažích Budovy, 1 parkovací místo připadá na 100 
m2 pronajímatelné plochy. Přehled půdorysů všech podlaží budovy je k dispozici v příloze 
č. 22.  
 
Budova nabízí agentuře přibližně 4 230 m2 hrubé pronajímatelné plochy na 6., 5. a 4. NP, 
přesná výměra bude stanovena na základě dohody. Vzhledem k tomu, že se jedná 
o moderní kancelářskou budovu ve výstavbě, umožní pronajímatel agentuře ovlivnit 

                                                           
2 MAYHOUSE všechna podlaží, CPI. 



průběh samotného rozvržení kanceláří dle technických požadavků agentury. Změna 
výběru podlaží je možná dle dohody.  
Budova MAYHOUSE je umístěna v blízkosti centra města, má výbornou dopravní 
obslužnost, disponuje podzemními garážemi a v její těsné blízkosti je stanice tramvaje 
a stanice metra. Cesta automobilem z mezinárodního letiště Václava Havla do 
navrhovaného sídla agentury trvá přibližně 25 minut. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Budova je agentuře k dispozici k dlouhodobému pronájmu. Ujednaná doba nájmu ke dni 
nastěhování agentury je 144 měsíců (12 let), včetně 9 měsíců nájemních prázdnin. Detaily 
ohledně výše nájemného na prostor tvoří obsah přílohy č. 13. Agentura obdrží od 
pronajímatele příspěvek na následné fit-out úpravy prostor nad rámec Standardu budovy. 
Popis Standardu budovy je možné nalézt v příloze č. 1. Česká republika nabízí agentuře 
EBA benefit ve formě úhrady nájemného budovy po doby pěti let od nastěhování agentury.  
 
Z výše uvedeného vyplývá, že budova obsahuje vhodné kancelářské prostory, potřebnou 
logistiku a dostatečný prostor pro zasedací místnosti a detašované archivační prostory, 
výkonné telekomunikační sítě a sítě pro uložení dat, jakož i odpovídající standardy fyzické 
a IT bezpečnosti. Splňuje požadavky agentury EBA na „open space“ prostory a kapacity 
24 zasedacích místností. Zároveň poskytuje dostatečné zázemí v případě nutnosti zásahu 
do infrastrukturních komponent (serverů, úložišť atd.). Česká republika při výběru budovy 
dbala na moderní zázemí, výbornou dopravní dostupnost a bezpečnost zaměstnanců 
i zabezpečení jejich dat. Více informací k budově je možné nalézt v příloze č. 1, příloze č. 2 
a v propagačním materiálu k budově, který lze nalézt v příloze č. 34.  
 

II. Dostupnost daného místa 

Díky své ideální lokaci v srdci Evropy je Praha jako hostitelské město snadno přístupná 
lidem ze všech koutů světa. Z mezinárodního letiště Václava Havla v Praze, které patří 
mezi nejrušnější letiště v Evropě, létá 67 dopravců do 158 destinací5. Letiště nabízí časté 
a cenově dostupné lety do všech hlavních měst členských států Evropské unie. Každý rok 
projde branami letiště 12 milionů pasažérů. Letiště Václava Havla je nositelem prestižní 
ceny IATA Eagle Award.  
 
                                                           
3 Základní podmínky nájmu budovy MAYHOUSE, CPI. 
4 Propagační materiál k budově MAYHOUSE, CPI. 
5 Data za letní sezónu 2017, tj. období 26. 3. – 28. 10. 2017 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tabulka obsahující aktuální přehled letových destinací dopravců z mezinárodního letiště 
Václava Havla do členských států EU a několika dalších destinací na sezónu 2017 je 
obsahem přílohy č. 4. 
 
Přibližná délka trvání letů a jejich frekvence z Prahy do hlavních měst vybraných 
členských států   
 
 
  
Praha – Řím 110 min, 4 lety denně 
Praha – Berlín 55 min, 4 lety denně 
Praha – Madrid 180 min, 2 lety denně 
Praha – Paříž 110 min, 6 letů denně 
Praha – Londýn 120 min, 9 letů denně 
 
Veškeré informace o frekvenci a trvání 
leteckých spojení z letiště Václava Havla 
v Praze je možné nalézt na webové adrese: 
http://www.prg.aero/cs/informace-o-
letech/destinace-a-aerolinky/. 
 
 

http://www.prg.aero/cs/informace-o-letech/destinace-a-aerolinky/
http://www.prg.aero/cs/informace-o-letech/destinace-a-aerolinky/


III. Dostupnost, frekvence a trvání spojení z letiště Václava Havla do plánovaného sídla 
agentury EBA  

 
Hlavní město Praha má výbornou infrastrukturu, dopravní spojení a jeden z nejlepších 
systémů městské hromadné dopravy v Evropě. Dostat se z letiště do centra města je 
možné v řádu minut vlastním automobilem či využitím taxislužby (cesta trvá 20 – 30 
min). Dále se nabízí využití městské hromadné dopravy, případně speciální kombinace 
vlaku a tzv. Aerobusu, která je nabízená Českými drahami či soukromými dopravci. 
Z letiště jezdí 4 autobusové linky patřící Dopravnímu podniku hlavního města Prahy. 
Jedná se o linku 119, linku 100, linku 191 a noční linku 510. Dále letiště obsluhuje linka AE.  

 
 
Městská hromadná doprava z/na letiště – denní provoz  
linka 119: interval 3 až 10 minut, jízdní doba: 17 minut 
linka 100: interval: 10 až 20 minut, jízdní doba: 16 minut 
linka 191: interval: 5 až 30 minut, jízdní doba: 51 minut 
linka AE: interval: 10 – 30 minut, jízdní doba: 33 minut 

Městská hromadná doprava z/na letiště – noční provoz  (0.15 – 5.00) 
linka 510: interval: 30 minut, jízdní doba: z I. P. Pavlova 45 minut, celkový čas 73 minut 

Podrobné informace o městské hromadné dopravě jsou k dispozici na telefonní infolince 
296 191 817 a následujících odkazech: 
   
http://www.dpp.cz/en/transport-around-prague/transit-schematics/,  
https://www.dpp.cz, 
https://www.cd.cz/typy-jizdenek/vnitrostatni-jizdenky/-26119/ 
https://www.le.cz/i.php?page=cms-170&gclid=CMa4sIrIpNUCFXEW0wodyZIGFA 

 

 

http://www.dpp.cz/en/transport-around-prague/transit-schematics/
http://www.dpp.cz/
https://www.cd.cz/typy-jizdenek/vnitrostatni-jizdenky/-26119/
https://www.le.cz/i.php?page=cms-170&gclid=CMa4sIrIpNUCFXEW0wodyZIGFA


IV. Kvalita a kapacita disponibilního ubytování 

Město má dostatečné kapacity moderních kancelářských prostor i ubytovacích zařízení, 
které plně umožňují uspokojit požadavky agentury a umožňují pokračovat v jejich 
aktivitách bez nutnosti jakéhokoliv omezení, či případných překážek  jejímu růstu. Praha 
disponuje několika tisící zařízených i nezařízených bytů a domů, jak ke koupi, tak k 
pronájmu. Součástí nabídky benefitů je i poskytnutí státem vlastněné ubytovací 
a rekreační kapacity k dispozici agentuře i jejím zaměstnancům s rodinami. V případě 
potřeby je možné se obrátit na Prague Convention Bureau6. 

Praha nabízí prvotřídní služby za rozumnou cenu. Většina hotelů byla postavena v 
posledních deseti letech, a poskytují ubytování pro více než 90 000 osob v nejvyšším 
standardu. V Praze najdete všechny kategorie ubytování - od malých okouzlujících 
boutique hotelů, přes luxusní hotely přestavěné z bývalých paláců, po mezinárodní řetězce 
a moderní kongresové hotely.  

Hotely: Clarion Congress Hotel Prague – CPI Hotels, a.s., Corinthia Hotel Prague, Hotel 
Hilton Prague, Vienna House Diplomat Prague, Andel’s by Vienna House Prague, Angelo 
by Vienna House Prague, Aquapalace Hotel Prague, Boscolo Prague, Grand Majestic Plaza, 
Grandior Hotel Prague, Holiday Inn Prague Congress Centre, Hotel Century Old Town, 
Hotel Hilton Old Town, Hotel Novotel Praha Wenceslas Square, Intercontinental Prague, 
K+K Hotel Central, Hotel Majestic Praza, Barceló Hotel Praha, Prague Marriott Hotel, 
Courtyard by Marriott Prague City, Four Seasons Hotel Praha, Hotel Olšanka, Panorama 
Hotel Praha, Parkhotel Praha, Radisson Blu Alcron Hotel Praha, Sheraton Prague Hotel, 
987 Prague Hotel, Hotel Adria, Hotel Ametyst, Aria Hotel, Art Deco Imperial Hotel Praha, 
Art Nouveau Palace Hotel Praha, Augustine a Luxury collection Hotel, Best Western Kinsky 
Garden, Best Western Hotel Páv, Best Western Hotel Meteor Plaza, Hotel King David 
Prague, Boutique Hotel Seven Days, Chateau Hotel Liblice, Chopin Hotel Prague City, 
Courtyard by Marriott Prague Airport, Design Metropol Hotel Praha, EA Hotel Sonata, 
Euroagentur Art Hotel Embassy, Euroagentur Hotel Crystal Palace, Euroagentur Hotel 
Downtown, Euroagentur Hotel Juliš, Eurostars David, Eurostars Thalia, Fusion Hotel, 
Grand Hotel Bohemia, Green Garden Hotel, Hotel Amarilis, Hotel Ambassador – Zlatá 
husa, Hotel Ariston, Hotel Astra, Hotel Atlantic, Hotel Belvedere Praha, Hotel Beránek 
Praha, Hotel Caesar Praha, Hotel Čechie Praha, Hotel Don Giovanni Praha, Hotel Duo 
Praha, Hotel Elite, Hotel Elysee Praha, Hotel Esplanade praha, Hotel Expo, Hotel Extol 
Inn, Hotel Ibis Praha Old Town, Hotel Kings Court, a mnoho dalších. Přehled hotelů 
doporučených Prague Convention Bureau je možné nalézt na 
http://www.pragueconvention.cz/cz/naplanujte-vasi-akci/hotely/. 

Konferenční zařízení a venue: Palác Žofín, Kongresové centrum Praha, Lobkowiczký palác 
– Pražský hrad, Národní dům na Vinohradech, Muzeum Grévin Praha, Kongresový sál 
letiště Praha, Betlémská kaple, Břevnovský klášter, Slovanský dům, Konferenční centrum 
city, Klub lávka, Kongresové centrum IKEM, kongresové centrum ČNB, Galerie 
Rudolfinum, Kongresové centrum Dlabačov, DOX, Fakulta tělesné výchovy a sportu UK, 
Forum Karlín, Konferenční centrum Greenpoint, Hoffmanův dvůr, Kaiserštejnský palác, 
Martinický palác, Masarykova kolej, Michnův palác, Galerie Miro – kostel sv. Rocha, 
Obecní dům, Nemocnice Na Homolce, Kulturní centrum Novodvorská, O2 Aréna, Lékařský 
dům, Pražský hrad, Výstaviště, PVA Expo Praha Letňany, Reduta Jazz Club, Sacre Coeur, 
                                                           
6 www.pragueconvention.cz 

http://www.pragueconvention.cz/cz/naplanujte-vasi-akci/hotely/


Klub Sasazu, Národní divadlo, Villa Richter – Pražský hrad, Kulturní centrum zahrada, a 
mnohé další. Přehled konferenčních zařízení a venue doporučených Prague Convention 
Bureau je možné nalézt na Přehled hotelů doporučených Prague Convention Bureau je 
možné nalézt na http://www.pragueconvention.cz/cz/naplanujte-vasi-akci/konferencni-
zarizeni/. 

V. Existence přiměřených vzdělávacích zařízení pro děti zaměstnanců agentur 

Město Praha nabízí velký výběr mezinárodních a vícejazyčných vzdělávacích zařízení – od 
předškolních zařízení po univerzity7, které pokrývají veškeré vzdělávací potřeby rodinných 
příslušníků zaměstnanců agentury EBA. Tyto zařízení nabízejí nejčastěji bilingvní 
program výuky v anglickém a českém jazyce. Jde např. o:  
 
- Riverside International School, pro děti od 3 do 18 let věku,  
- Prague British School, pro děti od 3 do 18 let věku,  
- Parklane International School, pro děti od 8 do 14 let věku,  
- Meridian International School, pro děti od 3 let do 18 let věku,  
- Beehive International School pro děti od 12 měsíců do 18 let věku, 
- English International School – Prague (EISP) pro děti od 2 do 18 let věku, 
- The International Montessori School of Prague pro děti od 1,5 do 12 let věku  
- Carlsbad International Boarding School – mezinárodní internátní škola umístěná 

v Karlových Varech (120 km od Prahy), pro děti od 14 do 18 let,  
- German School Prague/Deutsche Schule Prag, poskytuje vzdělání bilingvně německo-

česky pro děti od 3 do 18 let věku,  
- Základní škola Jiřího Gutha-Jarkovského poskytuje vzdělání bilingvně italsko-česky 

dětem od 6 do 15 let věku,    
- The English College in Prague   
- The International School of Prague  
- Christian International School of Prague.  
 
Praha je domovem jedné z nejstarších univerzit v Evropě, Karlovy univerzity založené 
roku 1348. Tato univerzita spolu s Českým vysokým učením technickým (ČVUT), Českou 
zemědělskou univerzitou v Praze (ČZU), Vysokou školou ekonomickou (VŠE) a Vysokou 
školou chemicko-technologickou v Praze (VŠCHT) nabízí studium vybraných technických 
i humanitních oborů v anglickém jazyce. Více k jejich programům na 
http://studyinprague.cz/. Z cizojazyčných univerzit působících v Praze lze zmínit Anglo-
americkou univerzitu a University of New York.  
 

  

                                                           
7Výběr mezinárodních škol v Praze lze nalézt na: http://www.internationalschools.cz/. 

http://www.pragueconvention.cz/cz/naplanujte-vasi-akci/konferencni-zarizeni/
http://www.pragueconvention.cz/cz/naplanujte-vasi-akci/konferencni-zarizeni/
http://studyinprague.cz/
http://www.internationalschools.cz/


 
VI. Odpovídající přístup na trh práce, k sociálnímu zabezpečení a zdravotní péči pro děti 

a manžele či manželky 
 
Praha je domovem značného množství mezinárodních společností a Česká republika má 
nejnižší míru nezaměstnanosti z celé Evropské unie.8  
 

 
 
Mezi společnostmi existuje velká poptávka po rodilých mluvčích. Česká republika navázala 
spolupráci se Svazem průmyslu a dopravy České republiky a Agenturou pro podporu 
podnikání a investic CzechInvest za účelem zajištění kvalitních pracovních příležitostí pro 
rodinné příslušníky zaměstnanců agentury v případě, že si je budou přát.  
 
V Praze existuje značné množství zprostředkovatelských subjektů na trhu práce 
zaměřených na expaty. Jedná se např. o www.jobsinprague.com. Tento subjekt k červenci 
2017 eviduje 4.830 volných míst. Dále existují obecné zprostředkovatelské subjekty. Např. 
www.jobs.cz, kde je k červenci 2017 10.147 nabídek volných míst vypsaných pro město 
Praha, dále www.jobdnes.cz, kde je k  červenci 2017 evidováno 10.656 volných míst ve 
městě Praze, www.monster.cz, kde je k červenci 2017 evidováno 706 nabídek práce ve 
městě Praha.  
 
Mezi největší mezinárodní zaměstnavatele v Praze patří IBM, Accenture, ExxonMobil, 
SAP, CSC, Oracle, Carclays, Amazon, BlueLink International, DHL Information Services 
Europe, Expedia, Socialbakers, ADP, GoodData, Ariba, PwC, Monster Worldwide, Hewlett-
Packard, AVG Technologies, Skype, Microsoft, GE Aviation, Honeywell, NCR, Deloitte, CGI, 
Telefónica, Johnson & Johnson, Seznam, Cisco Systems, KPMG, Avast Software, Siemens, 
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Zentiva, Safina, Novartis, Vodafone, Hilton, Tesco, Medtronic, ACTIVA, ABS Jets, ACG 
Czech Republic, Adecco, Google a další9.   
 

VII. Přístup k lékařské péči v České republice 

Česká republika má velice přísné akreditační požadavky na zdravotnická zařízení, ať už 
jsou provozována státem nebo soukromým subjektem. Kliniky a nemocnice podléhají 
pravidelným inspekcím Ministerstva zdravotnictví České republiky a příslušným 
centrálním, oblastním a místním autoritám. Tyto inspekce zajišťují, že jsou splněny 
veškeré požadavky na kvalifikaci zaměstnanců, kvalitu zařízení a prostředí péče o 
pacienta. Samotní pacienti mají možnost zhodnotit kvalitu poskytované péče v národních 
průzkumech. Zdravotnická zařízení v České republice jsou připravena přijmout zahraniční 
klienty a poskytnout jim prvotřídní péči, od prvotní konzultace po samotnou proceduru 
a propuštění z péče po následné prohlídky. Zahraniční klienti se mohou obrátit na 
zdravotnické zařízení své volby nebo mohou využít služeb specializovaných agentur.  

Zdravotnická zařízení zaměstnávají vysoce kvalifikované zaměstnance, mají moderní 
vybavení a nástroje a užívají nejnovějších léčebných metod a poznatků lékařské vědy, 
které jsou v souladu s lege artis, v péči o pacienta.  

Česká republika je vyjma generální komplexní péče o pacienta vyhledávána pro perfektní 
péči, kterou její zdravotnická zařízení poskytují v oblasti asistované lidské reprodukce a 
související novorozeneckou péčí a pediatrií. Péči zdravotnických zařízení doplňuje velké 
množství lázeňských rezortů, které usnadňují rekonvalescenci pacientů, či jen umožňují 
kvalitní relaxaci.   

Lékaři a ostatní zaměstnanci na všech úrovních péče o pacienta ve zdravotnických 
zařízeních hovoří anglicky, německy nebo rusky. Naši lékaři jsou známi po celé Evropě, 
mají zkušenosti a certifikáty nejen v rámci studia, práce a publikací v České republice, ale 
i v zahraničí, kde publikují ve svém oboru. Životopisy předních lékařů je možné dopředu 
prostudovat na webových stránkách mnohých klinik, nebo Vám mohou být zaslány skrze 
zprostředkovatelské agentury.  

Česká republika může nabídnout zahraničním pacientům konkurenční ceny, vysoký 

standard poskytované péče, vhodnou léčbu, dostupnost posledních technologií v medicíně 

a vysoký standard medicínských postupů v souladu s lege artis, přísné hygienické 

standardy ve zdravotnických zařízeních, vysoké zaměření na bezpečnost pacientů během 

hospitalizace, dostupnou lázeňskou péči a přírodní léčebné zdroje.  

Níže je dostupný příkladmý výčet zdravotnických zařízení, která prošla hodnocením 

standardů a kvality služeb nabízených zahraničním klientům:  

Název zdravotnického zařízení Umístění Website 
Fakultní nemocnice Královské Vinohrady 
(Vinohrady University Hospital) 

Praha www.fnkv.cz 
 

Fakultní nemocnice Motol (Motol University 
Hospital) 

Praha www.fnmotol.cz 
 

Nemocnice na Bulovce (Bulovka Hospital) Praha www.bulovka.cz 
Nemocnice na Homolce (Homolka Hospital) Praha www.homolka.cz 
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Thomayerova nemocnice (Thomayer Hospital) Praha www.ftn.cz 
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze (General 
University Hospital in Prague) 

Praha www.vfn.cz 

Institut klinické a experimentální medicíny 
(Institute for Clinical and Experimental Medicine) 
IKEM 

Praha www.ikem.cz 

Schill Dental Clinic Praha www.schilldental.cz 
Protonové centrum Praha (Prague Proton Therapy 
Centre) 

Praha www.ptc.cz 
 

Refrakční Centrum Praha (Prague Refractive 
Centre) 

Praha www.refrakcnicentrum.cz 

Rehabilitační klinika Malvazinky a klinika 
Zámeček (Malvazinky Physiotherapy Clinic and 
Chateau Malvazinky Clinic) 

Praha www.malvazinky.cz 

Praha Fertility Centre Praha www.Prahaivf.cz 
Asklepion Praha www.asklepion.cz 
Brandeis Clinic Praha www.brandeisclinic.cz 
Canadian Medical Care Praha www.cmcpraha.cz 
ERPET Medical Praha www.erpetmedical.cz 
Esthé Praha www.esthe-plastika.cz 
Formé Clinic Praha www.formeclinic.cz 
GENNET Praha www.gennet.cz 
IVF Cube Praha www.ivf-cube.eu 
ISCARE klinické centrum (ISCARE Clinical Centre) Praha www.iscare.cz 
Oční klinika Duo Vize (Duo Vize Eye Clinic) Praha www.duovize.cz 
Oční klinika GEMINI (GEMINI Eye Clinic) Praha www.gemini.cz 
Perfect Clinic – klinika plastické chirurgie (Clinic 
for Plastic Surgery) 

Prague www.perfectclinic.cz 

Oční klinika NEO VIZE (Neo Vize Eye Clinic) Brno www.neovize.cz 
ALDENTA Brno www.aldenta.cz 
Centrum kardiovaskulární a transplantační 
chirurgie Brno (Centre for Cardiovascular and 
Transplat Surgery in Brno) 

Brno www.cktch.cz 

Fakultní nemocnice u sv. Anny (St. Anne’s 
University Hospital) 

Brno www.fnusa.cz 

Fakultní nemocnice Brno (Brno University 
Hospital) 

Brno www.fnbrno.cz 

Masarykův onkologický ústav (Masaryk Memorial 
Cancer Institute) 

Brno www.mou.cz 

ReproGenesis Brno www.reprogenesis.cz 
SurGal Clinic Brno www.surgalclinic.cz 
Klinika reprodukční medicíny a gynekologie Zlín 
(Zlín Clinic for Reproductive Medicine and 
Gynaecology) 

Zlín www.ivf-zlin.cz 

Agel Medical Prostějov www.agelhealth.eu 
Fakultní nemocnice Hradec Králové (Hradec 
Králové’s University Hospital) 

Hradec 
Králové 

www.fnhk.cz 

Aestea Plzeň www.aestea.cz 
Fakultní nemocnice Plzeň (Plzeň University 
Hospital) 

Plzeň www.fnplzen.cz 

Arleta IVF Kostelec www.arleta.cz 
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nad Ohří 
GiSant Clinic, Klinika palstické a estetické 
chirurgie (GiSant Clinic for Plastic and Aesthetic 
Surgery) 

Karlovy 
Vary 

www.gisant.eu 

Institut reprodukční medicíny a genetiky 
(Institute for Reproductive Medicine and Genetics) 

Karlovy 
Vary 

www.ivf-kv.cz 

YATROGEN Consulting Karlovy 
Vary 

www.dentalpraxis.cz 

Pronatal Genus Kolín www.pronatal.cz 
Polmedicana Ostrava www.plastika-morava.cz 
Fakultní nemocnice Ostrava (Ostrava University 
Hospital) 

Ostrava www.fno.cz 

Fakultní nemocnice Olomouc (Olomouc University 
Hospital) 

Olomouc www.fnol.cz 

Užitečné odkazy pro zahraniční klienty zdravotnických zařízení v České republice: 

www.healthczech.com, www.eupatient.com, www.medprestige.eu, www.mediczech.com, 

www.mediprague.com, www.medicalservicesprague.com.  

Česká republika zřídí jako součást nabídky benefitů agentuře EBA styčnou kancelář, která 
bude zaměstnancům agentury a jejich rodinám k dispozici, za účelem usnadnění jejich 
přesunu z UK a k nápomoci se záležitostmi každodenního života v České republice (např. 
pomoc se zápisem dětí do škol, se zajištěním zdravotní péče, s komunikací s úřady, 
tlumočením, získáním zaměstnání atd.).  
 

VIII. Kontinuita činnosti 
 
Česká republika si je plně vědoma důležitosti činnosti agentury EBA a jako taková je 
připravena hostit agenturu k okamžiku vystoupení Spojeného království z Evropské unie. 
Česká republika má k dispozici prostory pro nové sídlo budovy agentury EBA, které přesně 
odpovídají jejím požadavkům a zároveň umožňují růst agentury do budoucna. Tyto 
prostory budou agentuře k dispozici 1. března 2019. V rámci procesu stěhování 
a dokončování stavebních úprav těchto prostor je možné provést úpravy před tímto datem 
dle představy agentury EBA.  
 
Česká republika je připravena i na možné komplikace v procesu vystoupení Spojeného 
království z Evropské unie a případného pozdržení přesídlení agentury EBA z důvodů, 
které nyní není možné předpokládat či odhadnout a ujišťuje agenturu, že i v případě 
pozdržení její relokace je Česká republika schopna zajistit kontinuitu činnosti agentury 
EBA prostřednictvím záložních prostor, které též odpovídají požadavkům agentury 
a zajistí její nepřetržitý provoz.  
 
Za účelem hladkého přesídlení agentury a přestěhování jejich zaměstnanců poskytuje 
Česká republika v rámci balíčku benefitů též možnost využít státem vlastněná ubytovací 
zařízení při přípravách samotného přesunu. Tato zařízení budou agentuře EBA k dispozici 
ještě před samotným vystoupením Spojeného království z Evropské unie.  
 
Česká republika si je vědoma náročnosti přesunu agentury EBA a z výše uvedeného chce 
agentuře přesun co nejvíce usnadnit. Mimo jiné i za tím účelem vznikla v České republice 
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funkce vládního zmocněnce pro umístění Evropského orgánu pro bankovnictví v České 
republice. Zmocněnec je přímo odpovědný předsedovi vlády a je plně k dispozici k 
zajištění řádného nepřerušeného chodu agentury EBA během relokace dle požadavků 
agentury EBA, kterým se Česká republika přizpůsobí. Budova MAYHOUSE bude agentuře 
EBA k nastěhování od 1. 3. 2019.  
 

IX. Geografické rozložení  
 
Česká republika je dlouhodobě přezdívána srdcem Evropy. Je spojnicí nejen mezi západem 
a východem, ale i severem a jihem. Geografická poloha České republiky je tak nejen 
symbolicky místem, kde se historicky tvořil konsensus, a hledala řešení. Právě pro oblast 
dohledu je taková geografická pozice přínosem. Česká republika je státem stojícím mimo 
eurozónu, avšak s příslibem do ní vstoupit. Přemístění agentury EBA by tak představovalo 
protiváhu nejen vůči euro-zónovým státům, ale i vůči ostatním evropským orgánům 
dohledu. Rovněž i díky své geografické pozici je Česká republika jednou z deseti 
nejbezpečnějších zemí na světě, přičemž své postavení si rok od roku zlepšuje. 
 

X. Nabídka benefitů a výhod poskytnutých Českou republikou agentuře EBA nad rámec 
výhod dle protokolu č. 7 o výsadách a imunitách Evropské unie 

 
Všechny benefity nabízené Českou republikou jsou poskytovány po období pěti let po 
relokaci dle zájmu ze strany agentury EBA a jejich zaměstnanců s rodinami. Jejich účel je 
zejména zjednodušení aklimatizace a integrace do českého prostředí.  

Stěžejní benefit pro agenturu EBA představuje příspěvek České republiky v podobě hrazení 
nájmu objektu agentury EBA po období prvních pěti let po jejím nastěhování. 

Mezi další benefity patří zřízení funkce vládního zmocněnce pro kandidaturu na umístění 
Evropského orgánu pro bankovnictví v České republice, jehož náplní práce je usnadnit 
agentuře EBA relokaci do Prahy. Vládní zmocněnec přímo podléhá předsedovi vlády. Pro 
vládu je bezproblémová relokace agentury EBA se zachováním kontinuity její činnosti 
prioritou.  

Česká republika dále zřídí pod vedením vládního zmocněnce pro kandidaturu na umístění 
Evropského orgánu pro bankovnictví v České republice styčnou kancelář a finančně 
zabezpečí její chod po dobu nutnou pro zajištění řádného chodu agentury. Tato styčná 
kancelář bude zřízena za účelem podpory a zajištění bezproblémové relokace agentury i 
jejích zaměstnanců s rodinnými příslušníky a bude jim k nápomoci se záležitostmi 
každodenního života v České republice (např. pomoc se zápisem dětí do škol, se 
zajištěním zdravotní péče, s komunikací s úřady, tlumočením). Styčná kancelář 
zprostředkuje poskytnutí jazykových kurzů. Styčná kancelář by měla uvést do chodu a po 
nezbytně nutnou dobu koordinovat přístup zaměstnanců agentury a jejich rodin k tzv. 
osobním benefitům, které Česká republika nabízí.  
 
Česká republika nabízí též benefity osobní povahy, které míří na zaměstnance agentury a 
jejich rodinné příslušníky. Cílem těchto benefitů je umožnit zaměstnancům EBA a jejich 
rodinným příslušníkům poznat krásy České republiky a umožnit jim rychlejší integraci do 
české společnosti. Jedná se mj. o benefity spočívající v zajištění jazykových kurzů, 



vytvoření styčné kanceláře pro každodenní záležitosti, příspěvku na dopravu, přístupu 
k sportovním a ubytovacím zařízením, jakož i přístup k celé řadě kulturních zařízení 
napříč celou Českou republikou. 

 
Mezi tyto benefity patří:  
 
- zajištění kurzů českého jazyka pro zaměstnance EBA a jejich rodinné příslušníky dle 

jejich zájmu; 
- poskytnutí příspěvku na dopravu zaměstnancům EBA a jejich rodinným příslušníkům; 
- možnost využití sportovního zařízení dostupné českým olympionikům – Olymp 

centrum sportu Ministerstva vnitra; 
- možnost využití sportovního zařízení Ministerstva obrany – Stadionu Juliska; 
- možnost využití ubytovacího zařízení Ministerstva obrany – Hotel DAP; 
- možnost využití ubytovacího zařízení Ministerstva obrany – Ubytovna Juliska; 
- možnost využití značného množství rekreačních zařízení z VOLAREZA – Vojenských 

lázeňských a rekreačních zařízení; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Muzea Policie ČR; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Armádního muzea Žižkov; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Armádního muzea Lešany; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Leteckého muzea Kbely; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Muzea hrdinů heydrichiády; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Národního muzea; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Národního technického muzea; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Památníku národního písemnictví; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Uměleckoprůmyslového muzea v Praze; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Národní galerie v Praze; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Národní knihovny; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Moravského zemského muzea;  
- možnost neomezeného volného vstupu do Muzea romské kultury; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Moravské galerie; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Technického muzea v Brně; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Husitského muzea v Táboře; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Muzea loutkářských kultur v Chrudimi; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Památníku Lidice; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Památníku Terezín; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Muzea umění Olomouc; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Slezského zemského muzea; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Valašského muzea v přírodě v Rožnově pod 

Radhoštěm; 
- možnost neomezeného volného vstupu do Muzeua Jana Amose Komenského 

v Uherském Brodě; 
- další benefity poskytované hl. městem Prahou dle osvědčené praxe při hostování 

agentury GSA, mj. neomezený volný přistup do Pražské zoologické zahrady, Pražské 
botanické zahrady, a Muzea hlavního města Prahy 

 
 



Česká republika je připravena v případě úspěšné kandidatury potvrdit tyto aspekty 
v dohodě o sídle uzavřené s agenturou EBA.  

 

XI. Související dokumenty 
 

Přílohy tohoto dokumentu tvoří nedílnou součást nabídky České republiky.  

Přílohy:  

- příloha č. 1 – nabídka pronajímatele 
- příloha č. 2 – půdorysy MAYHOUSE 
- příloha č. 3 – brožura MAYHOUSE 
- příloha č. 4 – přehled letových spojení 
- příloha č. 5 – brožura kandidatury České republiky 
- příloha č. 6 – propagační brožura České republiky 
- příloha č. 7 – propagační brožura Prahy 

 


